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“Ecnu ebl xomume Hay4YumbCs rnjiagama,
mo exodume 8 800y,
a ecJ/iu xomume Hay4YumbCs pewamb
3adayu,
mo pewaume ux”.




Oceoumb cnocobbi
peweHus1 HeKOmMopbIX

ypasHeHUU U HepaseHcma,
codepXaujux 3HaK Mooyisi




1.M13y4eHUe meopemu4yecko2o Mamepuana.
2.PaccmompeHue pa3snudHbIx no0xo008 K
J PEeLIEHUI ypasHeHUl U HepageHcms ¢

Mooyrnem.

3.AnzopummuposaHue npouecca peweHus
ypasHeHUU U HepaseHcms, cooepxalyux
Heu38ecmHyr nood 3Hakom MOOY/IA.




ypasHeHUs U HepaseHcmaa,

cooepxxaujue 3Hak
O/TOMHOU 8€TUYUHbI




cnocobb! peweHUs

ypasHeHuU U HepaseHCcms
P




1) Paboma ¢ numepamypHbIMU
| UCMOoyHUKamu.

2) Mamemamuyeckoe mooenuposaHue

nocmaHo8KU 3ada4u.
3) IkcnepumeHm: uccredosaHue

pa3nu4yHbIX N00X0008 U MeEM0OO08










1 cnocob

[loOMOOYribHbIE HYNU:
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x< —5
X2 +4x — 5+ %x%—=3x — 4 — 2x% —
—x+9=0




| oh<x < —1 -
“xX2—4x 4+ 54+%x% — 3x — 4 - 2X° —
—xXx+9=0

S2%% —8x+10=0




1<x<1
“X—4x+5-xX* 4+ 3x+ 4 -
2% —x+9 =0
4x°—2x+18=0

2xX%4x—9 =0

0=73> 0, 2 KopH4

X1,2—_1zr€ -1<x<1,0
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1<x< 4
X2+ 4x —5-x2 +3x+4-2x° —x +
+9=90
2x°+6x+8=0

X —3x—4=0

[X:_15£1<x<4,®
ILx=4
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o0

> 4
24+ 4x —5+%x% —3x— 4 - 2x* —
—X+9=0
Ox=0
VX ER
XE |4; o)

OTBeT. XE (—00; —5]| U [4; 0)



2 crnocoo:
[lpumeHto (5) ycnosue
DABHOCWUITIbHOCTM:

Ol + (8] = £(x) + 8(x)

(5)

{f(x) >0
g(x) =0







(x¥)x* —3x— 4 > 0
x? —3x—4 =0
[X:—l
X =4
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Pewumb HepaseHcmMeo:
I5x — 3| —|7x—4| = 2x—1




1 cnocoO.
[lpnmento (9) ycnosne =22
DABHOCWUITIbHOCTM: N

fx)| — 1gx)]| = gx) — f(x)

f(x)| = g(x)

ex)<0 )




5x—32=27x—4
IXx—h<0

<0,5
f <=>
/

l—2x > _1

7x< 4 <




2 crnocoo.
[lpumeHto (1) ycnosue
DABHOCWUITIbHOCTM:

f(x)| < |g(x)| <=>1 f(x) <gK)
f(x) = —g(x)




{ 5x—3 > 2x— 1+ |7x — 4|(*)°

5x —3 < =2x+ 1 —|7x — 4|(**)




3x—2=27x—4

a){ /7x—420 6){ 7x —4 < 0

3x—224-—-7x










1). Ncnonb3oBaTh ycnoBud
PaBHOCUIIbHOCTMN.

2). CoveTartb «anropmtMmnyg

TBOPYECKMM MOUCKOM.




> ¢

MaTtepuan no TeMe;
* Bce 3apaHuna pelleHbl

HEeCKOJ1bKMMU crnocobamu;
* /13roToBNEH cnpaBOYHbIN







